

Пришла весна, пришла Победа!

Под таким названием в детском саду «Кристаллик» прошел конкурс чтецов стихотворений, посвященных 9 мая. В конкурсе приняли участие дети от 3 до 7 лет. Все участники продемонстрировали свои творческие способности, члены жюри особо отметили эмоциональное исполнение и выразительность речи конкурсантов.

В номинации «День Победы» звучали стихи о важности этого торжественного дня и мирного неба для всех жителей Земли. Победителем в данной номинации стала Мария П. со стихотворением Н. Найденовой «Хотим под мирным небом жить», за прочтение стихотворения «Поздравляю с днём Победы!» второе место занял воспитанник средней группы «Кораблик» Роман Д., и замкнул тройку победителей Юрий К. со стихотворением О. Сергеевой «Диалог у обелиска».

(Окончание. Начало на стр. 3)

бывать о высокой цене нашей Победы мы не имеем права. Первое место за чтение стихотворения Е. Шаламоновой «Не нужно нам войны-беды» заслуженно получил Артем Д., воспитанник подготовительной группы, второе место со стихотворением Н. Томилиной «Медали» занял Савелий Ш., и третье место получил Виталий К. с произведением «Ветеранам войны» А. Ведина.

В последней номинации «У обелиска» дети почтили память павших героев, прочитав замечательные стихи об отваге и мужестве наших солдат. Победителем в этой номинации стал Владимир К. с произведением С. Пивоварова «У обелиска», второе место заняла воспитанница старшей группы Кира М. со стихотворением



Вторая номинация «Рассказ ветерана» была посвящена преемственности поколений, ведь события той страш-

ной войны затронули каждый дом, каждую семью в нашей стране, и за-

(Окончание на стр. 23)



прочтение стихотворения «Главный праздник».

Лауреатами конкурса стали дети средней группы «Кораблик» (воспитатели Е. Бабынина и Т. Милейкина), которые подготовили и исполнили задорный танец с флагами под песню «Салют» (сл. В. Степанова, муз. М. Протасова) и ансамбль «Огонек» (руководитель Е. Саидова) – солисты подготовительной группы (Александр Л., Артем Д. и Владимир К.) исполнили трогательную песню «Защищал солдат Россию».

В ходе праздника дети не только читали и слушали стихи, но и играли в веселые подвижные игры: малыши метали «снаряды», дети старшей группы учились быстро занимать место в «танке», а ребята подготовительной

группы демонстрировали сноровку в игре «Вертолеты». И, как итог развлечения, все дети исполнили жизнеутверждающую песню «Да будет мир» (сл. и муз. Е. Обуховой).

Весь праздник прошел в торжественной обстановке и доставил много душевной радости участникам и зрителям. Особую благодарность выражаем педагогам и родителям за добросовестную подготовку наших конкурсантов. Мы считаем, что очень важно сохранить память о тех далеких событиях, быть честными с детьми, воспитывая в них доброту, чуткость и дружелюбие.

Воспитатель МКДОУ
Детский сад «Кристаллик»
г. Игарка **О. КАШУРИНА.**
Фото автора.



Т. Белозёрова «Майский праздник», третье место присудили Милане К. за